

# Фестивальная весна

С первым весенним солнцем для детских творческих коллективов Курортного района наступило время подведения итогов учебного года, время фестивалей. Пять весенних фестивалей ежегодно становятся яркими триумфами творческих достижений ребят: вокально-хоровой, танцевальный, театральный, фестиваль прикладного творчества, рок-фестиваль.

## Золотые голоса Курортного района

В марте в Доме детского творчества состоялся вокально-хоровой фестиваль «Голоса юности», в котором приняли участие хоровые коллективы и вокальные ансамбли ДОУ №№ 13, 14, 17, 24, 25 и ДДТ «На реке Сестре».

Тепло было встречено зрителями и участниками постоянный участник фестиваля, воспитанник творческой студии «Росток» для детей с ограниченными возможностями Комплексного центра социального обслуживания Павел Новоселов. Он исполнил песню «Темная ночь». Педагог Павла – Сергей Степанович Галевский. Все участники фестиваля получили Дипломы.

В рамках фестиваля «Голоса юности» также проходила олимпиада по музыке, посвященная творчеству композитора Андрея Петрова. В ней приняли участие вокально-хоровые коллективы школ №№ 556, 435, 437, 611, 324, 434, 445, 450, 466.

## Весенний бал

Фестиваль «Весенний бал» объединил в марте танцевальные коллективы детских садов, школ, учреждений дополнительного образования. 17 марта состоялся отборочный тур, по итогам которого победители получили право представить свои танцевальные номера на Гала-концерте в большом концертном зале кинотеатра «Курортный» 9 апреля. В фестивале приняли участие более 140 детей из 9 учреждений района: ДОУ №№ 13, 14, 17, 24, 25, ОУ №№ 324, 434, 437, 656, Дома детского творчества «На реке Сестре», МЦ «Репино».

Темой фестиваля был «Многонациональный Петербург», и каждый из представленных танцев народов мира стал для многих открытием, позволил приобщиться к культуре разных народов. Коллективы постарались на славу. Танцевальная студия «Лица» ДДТ «На реке Сестре» (руководитель – Елизавета Александровна Вензелева) подарила зрителям целую танцевальную коллекцию: «Еврейский танец», «Македонский танец», театрализованные танцы «Рыбаки», «Муравьишки», «Битва за урожай». Хочется отметить сольные выступления Звездочек фестиваля – воспитанниц студии «Лица» Евгении Мишиной и Кристины Чеботаревой, которые блестательно танцевали на пьантах «Китайский танец» и танец «Ля Финесс», очаровав всех зрителей. В этом году коллектив «Лица» стал дважды Лауреатом.



Диплом II степени в дошкольном возрасте получил танцевальный коллектив «Дружная семья» ДОУ №17, руководитель – Алла Николаевна Янушкевич. Позитивный танец «Бананамама» в исполнении коллектива всем поднял настроение и добавил солнечного света.

Танцевальный коллектив ДОУ №13 под руководством Татьяны Николаевны Голубовой и Натальи Владимировны Гилевой показал номер «Спортивный гимн», за что был удостоен Диплома III степени среди дошкольников.

Номинацию «Надежда» – получил танцевальный коллектив ДОУ №24, руководитель – Елена Владиславовна Левская. Ребята исполнили «Узбекский танец».

«За волю к победе» был награжден танцевальный коллектив дошкольников «Фристайл» Молодежного центра «Репино», руководитель – Елена Викторовна Шивчкова. Красочный «Украинский танец» порадовал всех зрителей.

Среди коллективов старшего школьного возраста Лауреатом стал танцевальный дуэт «DUBLE G» школы № 466 с оригинальным танцем «Стихи», сочетавшим в себе современный танцевальный стиль и философию. Коллектив «Фолк-Модерн-Стрим» этой же школы получил Диплом III степени в старшей возрастной категории за танец «Однажды на Диком Западе». Руководитель дуэта и коллектива – Анна Викторовна Киреева.

Отдельно хочется отметить выступление танцевального коллек-

тива 324-й школы. «Черное танго» в их исполнении стало настоящим символом гармонии двух противоположных энергий – инь и ян. Коллектив так и называется – «Инь и Ян». Также это было открытие юного таланта – Анико Немцваридзе, учащейся десятого класса школы №324, воспитанницы ДДТ «На реке Сестре», вдохновителя и руководителя коллектива. Желаем Анико и ее коллектику дальнейшего творческого развития и успехов.

Дом детского творчества «На реке Сестре» благодарит все танцевальные коллективы, детей, родителей за участие в фестивале и желает новых побед и достижений.

## Мельпомена в Сестрорецке

Покровительница театрального искусства Мельпомена навестила в апреле всех любителей театра, участников театрального фестиваля «Дебют», который прошел 7 апреля в Доме детского творчества «На реке Сестре». Театральный зал еле вместил всех юных артистов, желающих себя показать и на других посмотреть. В фестивале приняли участие театральные коллективы ДОУ №№ 13, 14, 24, 25, ОУ №№ 324, 434, 437, 656, Дома детского творчества «На реке Сестре», МЦ «Репино».



По Положению выбирался Лауреат фестиваля в дошкольном и школьном возрасте, остальные награждались в номинациях. Но выступления дошкольных театральных коллективов были настолько яркие и талантливые, что жюри пришло нарушить правило и присвоить звание Лауреата сразу двум коллективам – Театру-студии «Сказка» ДОУ № 25, руководитель – Елена Владимировна Коваленко и театральному коллективу «Смешарики» ДОУ № 14.

Ни один театральный фестиваль не обходится без классики. Антон Павлович Чехов был представлен в «Предложении» – так называемой



руководитель – Наталья Валериановна Федотова. Выступления этих коллективов – музыкально-игровой спектакль «Про козленка Ру-ду-ду» и «Ярмарка» унесли всех зрителей в сказочный мир и наполнили зал ощущением радости и веселья.

Не менее талантливыми были выступления театрального коллектива «Веселые ребята» ДОУ № 13, руководители – Татьяна Николаевна Голубова и Светлана Александровна Васильева и коллектива «Солнечный зайчик» ДОУ № 24, руководитель – Елена Владиславовна Левская. Поэтому жюри присудило им номинацию «Настоящие таланты».

В школьном возрасте было представлено 7 театральных коллективов. Их выступления были как семь цветов радуги – разнообразные по тематике и неповторимые по исполнению. Театр кукол «Подсолнушки» 324-й школы показал сценку «Два жадных медвежонка». Этот театр под руководством Тамары Георгиевны Еникевой давно стал любимцем публики, каждое выступление – маленько чудо, где каждый персонаж оживает в умелых руках юных актёров-кукловодов. Театр награжден дипломом в номинации «Юные таланты».

Театральную инсценировку «Красная шапочка в городе» по знанию правил дорожного движения представила на суд зрителей Театральная студия «Феникс» ДДТ «На реке Сестре» под руководством Ольги Валерьевны Щепиной. Всегда актуальная и полезная тема была раскрыта с юмором и обаянием юных артистов. Студия получила диплом в номинации «Яркое воплощение образа».

Ни один театральный фестиваль не обходится без классики. Антон Павлович Чехов был представлен в «Предложении» – так называемой

шутке в одном действии. «Шутил» театральный коллектив 434-й школы и «Музейного комплекса в Разливе», под руководством Алисы Александровны Гущенко. Шутка удалась, и ребята получили заслуженную награду – диплом в номинации «Яркое воплощение классики».

Начальная школа – детский сад № 437 «Капелька» затронула в своей инсценировке «Земля – наш общий дом» тему экологии. Образ Земли, созданный ребятами, еще раз напомнил всем о том, как необходимо беречь природу, беречь Землю как дом, в котором мы живем. Руководители коллектива – Любовь Михайловна Кирличева и Алла Ивановна Демина. Коллектив награжден в номинации «Юные таланты».



Сказочная классика тоже присутствовала на фестивале. Музыкально-игровую сказку «Снежная Королева» показали ребята из Театра-студии «Сказка» Молодежного центра «Репино», руководитель – Елена Владимировна Коваленко. Холодное сердце Королевы растили тепло сердец юных артистов, и все закончилось благополучно. Жюри оценило сказку в номинации «Яркое воплощение образа». А Елена Владимировна представила еще один спектакль – музыкально-игровой спектакль «Никто и не поверит» по мотивам сказки Яна Эххольма. В результате – победный диплом Лауреата, второй на одном фестивале.

Кукольную сказку «Трубка и медведь» представили ребята из 656-й школы. Хоть они и сильно волновались вместе со своим руководителем Ольгой Антоновной Нарбут, а выступление удалось на славу! Ребята награждены в номинации «За волю к победе».

Молодцы все участники фестиваля, ребята и руководители театральных коллективов, через свою игру вы помогаете перенестись в другой мир, иногда сказочный, иногда реальный, наполненный вопросами добра и зла, мира и справедливости, помогаете задуматься и научиться делать правильный выбор. Спасибо вам за это!



Фестивальная весна продолжается и впереди еще много интересного. 16 апреля в 16.00 ждем модеж и всех желающих на фестиваль рок-музыки «Джеммуз» в ДДТ «На реке Сестре». Девиз фестиваля – «Рок против наркотиков!»

21, 22 апреля там же будет проходить фестиваль прикладного творчества «Мастерство и мода», который подарит большую выставку детских творческих работ со всего Курортного района, а также демонстрацию мод, развлечения и конкурсы. Приглашаем всех на наши фестивали, будем рады встрече!

Т.Н. Баученкова, заместитель директора по воспитательной работе ДДТ «На реке Сестре»

